

Το ΑΚΕΛ συμπαραστάτης στους αγώνες των νοσηλευτών

Το ΑΚΕΛ -Αριστερά -Νέες Δυνάμεις αντικρίζει την Υγεία στη βάση της θεμελιώδους αρχής που την καθορίζει ως κοινωνικό αγαθό, το οποίο έχει υποχρέωση να παρέχει ένα κράτος στους πολίτες του. Αυτό αναφέρει σε ανακοίνωσή του το κόμμα, και τονίζει πως θα είναι πάντα συμπαραστάτης στους αγώνες των νοσηλευτών για συνεχή βελτίωση του τομέα της Υγείας στον τόπο μας, αλλά και για την επίλυση των προβλημάτων που απασχολούν τον κλάδο.

Το ΑΚΕΛ, με την ευκαιρία της Παγκόσμιας Ημέρας Νοσηλευτών, χαιρετίζει όλους τους νοσηλευτές για τη συνεχή και άοκνη παροχή υπηρεσιών φροντίδας Υγείας και την

επαγγελματική αφοσίωση που επιδεικνύουν στο ανθρωποκεντρικό λειτούργημα, το οποίο υπηρετούν.

Το Διεθνές Συμβούλιο Νοσηλευτών έχει καθορίσει για φέτος το σύνθημα «Γεφυρώνοντας το χάσμα, αυξάνοντας την πρόσβαση και την ισότητα», σύνθημα που όπως υπογραμμίζει το ΑΚΕΛ εκφράζει τις ανησυχίες των ανά τον κόσμο νοσηλευτών για δίκαιη κατανομή των πόρων και ισότητα στην πρόσβαση στις υπηρεσίες υγείας. «Το ΑΚΕΛ ως κόμμα που αγωνίζεται για την κοινωνική δικαιοσύνη, ασπάζεται απόλυτα και υποστηρίζει το σύνθημα των νοσηλευτών», αναφέρεται στην ανακοίνωση και προστίθεται πως αυτό,

άλλωστε, αποδεικνύεται από τις διακηρύξεις και την πολιτική του ΑΚΕΛ στο τομέα της Υγείας του τόπου μας.

Ο Υπουργός Υγείας Χρίστος Πατσαλίδης από τη δική του πλευρά εξήρε το έργο που επιτελεί το νοσηλευτικό προσωπικό και τόνισε πως το Υπουργείο αναγνωρίζει τη σημαντική προσφορά των πιο στενών συνεργατών του, των νοσηλευτών, στο σύστημα Υγείας του τόπου μας. Σε ομιλία του στα πλαίσια πολυθεματικής νοσηλευτικής Ημερίδας του Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας, την οποία ανέγνωσε ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Υγείας Διονύσης Μαυρονικόλας, ο Χρ. Πατσαλίδης επεσήμανε πως το Υπουργείο

συνεχίζει πάντοτε, μέσα στα πλαίσια των δυνατοτήτων του, να εργάζεται για τη συνεχή βελτίωση του επιπέδου υγείας και ευημερίας των ατόμων με προβλήματα υγείας όλου του πληθυσμού. Αναφερόμενος στο σύνθημα της φετινής Παγκόσμιας Ημέρας Νοσηλευτών είπε πως αντικατοπτρίζει το εύρος δράσης και προσφοράς τους. «Οι νοσηλευτές παγκοσμίως, όπως και οι υπόλοιποι επαγγελματίες υγείας, διαδραματίζουν σημαντικό ρόλο στην επίτευξη της ισόταμης πρόσβασης στις υπηρεσίες υγείας, και είναι πολύ ζωτικής σημασίας η ανάπτυξη δυναμικής αντίληψης για τον τρόπο που πρέπει να ενεργούν ώστε να μειωθεί η ανισότητα στην υγεία», κατέληξε.

ΧΑΡΑΥΓΗ 13 Μαΐου 2011